

ПРЕСТУПЛЕНИЯ УКРАИНСКОГО КАПИТАЛИЗМА



Они нас убивают...

14 октября 2010 г. в Раздольной Одесской области толпа людей не тихо, но мирно возвращалась с деревенской свадьбы. Шли, как положено, по обочине дороги, навстречу движению. Понятное дело, после гулянки в толпе царил веселое настроение. Некоторые пели...

Песню прервала «Нива». На огромной скорости она влетела в праздничное шествие, убив двух человек: мужчину и совсем еще молодую женщину. За рулем «Нивы» сидел пьяный 21-летний ГАИшник.

Ментовское руководство сразу последило отрапортоваться, что этот их пьяный негодяй был очень плохим сотрудником. Видите ли, часто нарушал дисциплину... Почему его в таком случае не уволили сразу? Ответа нет!

Наверное, начальство ждало, когда этот сотрудник убьет несколько мирных граждан... Убил - план выполнен. Теперь его уволят. ***

20 октября 2010 г. в Днепропетровске шикарный джип «Тойота Прадо» сбил насмерть, разбросав по дороге, трех женщин. Они переходили улицу по пешеходному переходу.

Красный свет светофора застал их на разделительной полосе. Они, как и положено остановились, ожидая зеленый свет.

Джип «Прадо» на огромной скорости несся по разделительной полосе. Водитель, видать, очень спешил!

Этот урод, после тройного убийства, уехал с места преступления, не оказав помощи. Бросил джип между домами в спальном районе и снял с машины номера. Думал, вражина, что его не найдут!

Уже вечером в Интернете появилась информация, что водитель «Прадо» - сын прокурора и сам прокурор. Менты глухо замолчали: мол, водитель задержан, но, кто он такой - не ваше дело. Потом всё же, после консультации со своим начальством («Шеф, что делать?!!»), сообщили, что за рулем «Прадо» таки сидел прокурор, сын прокурора и по совместительству - сучий сын!

Не верю, что он ответит за убийство! Как всегда, напишут, что он больной, глубоко несчастный человек, потерял за рулем сознание и потому убил трех (!) женщин. Эх, жаль, что народ не поймал этого сучьего прокурора на месте преступления! Его надо было убить возле трупов молодых женщин актом прямой демократии. Это было бы справедливо! ***

21 октября 2010 г. в Днепропетровске, в райотделе милиции, убили мужика. Он работал охранником на какой-то фирме. Кто-то что-то с этой фирмы слёр. Приехали brave сотрудники МВД и, в первую очередь, задержали всех охранников фирмы. Ну, кто ещё может упереть с охраняемого объекта, как ни охранники?! Логика олигофренов!

Начали менты дознание... Мужик-охранник, видно, не хотел сознаваться в краже. Менты ударили его в грудь каской от униформы, обмотанной тряпками. Мужик оказался сердечником, и ему этого удара хватило, чтобы умереть от сердечной недостаточности. Какая фантазия! Каска, обмотанная тряпками... Маркиз де Сад, завидуя, нервно курит в сторонке! С такой фантазией нельзя жить...

Они сделали из нас самоубийц...

Статистика уже давно бьет тревогу. Украина занимает лидирующее место в мире по числу самоубийств. Оно и понятно. И вполне предсказуемо. Наше «реформаторское» правительство создало такие условия жизни для граждан Украины, что покончить с собой - стало единственным выходом! И граждане расправляются с собой с истинно славянской лихостью!

Сводки в новостях о ДТП похожи на военную хронику. Валяющиеся на асфальте трупы, разорванные, как после взрывов, автомобили...

12 октября водитель автобуса в Днепропетровской области, не понимая - почему, выехал на железнодорожные пути, прямо под локомотив. Пассажиры кричали водителю о приближающемся поезде. Поехал... Из 52-х пассажиров - 45 погибли.

С каким-то жутким безразличием к жизни выскакивают водители на полосу встречного движения, выезжают на железнодорожные пути прямо под колеса поездов, а другие «сгорают» от водки и наркотиков, убивают друг друга в пьяных драках...

А выход есть! Надо уничтожить причину такой жизни. Надо покончить с этой системой, в которой правят богачи и беспредельные чиновники!

Программа Марксистско-ленинской революционной партии Украины (МЛРП(у))

(Продолжение. Начало в № 4 за 2010 г.)

III. Героизм и трагизм советской эпохи: борьба революции и контрреволюции в СССР.

«Коммунисты считают презренным делом скрывать свои взгляды и намерения. Они открыто заявляют, что их цели могут быть достигнуты лишь путем насильственного ниспровержения всего существующего общественного строя. Пусть господствующие классы содрогнутся перед Коммунистической Революцией. Пролетариям нечего в ней терять, кроме своих цепей. Приобретут же они весь мир». (К. Маркс, Ф. Энгельс. «Манифест коммунистической партии»).

3.1. Эти слова основоположников научного коммунизма, прозвучавшие более полутора столетия тому назад, послужили началом эпохи пролетарских революций.

Парижская Коммуна 1871 года была первым пробным камнем. В начале XX века обездоленные и страдавшие пролетарские массы России, руководимые большевистской партией, совершили Великую Октябрьскую социалистическую революцию. Великий Октябрь нанес серьезный удар по мировой капиталистической системе, вырвал Россию из кровавой империалистической войны 1914-1918 г.г., спас страну от национальной катастрофы и распада, на которые обреч ее эксплуататорский класс, избавил ее народы от порабощения иностранным капиталом.

3.2. Впервые в мировой истории была создана держава людей труда. Народы бывшей Российской империи добровольно объединились на качественно новой основе трудового, социального и политического равенства в одно федеративное пролетарское государство - СССР. В исторически короткие сроки героическим трудом советского народа пролетарская страна была превращена в могучую державу с развитой экономикой, высоким уровнем образования и здравоохранения, науки и культуры, надежной обороной, с просвещенными и свободными гражданами, располагающими всем необходимым в жизни и уверенностью в своем будущем. За короткое время, благодаря советской власти, Советский Союз прошел огромный путь в своем развитии: от сохи, лаптей и поголовной неграмотности, оставшихся в наследство от царской России, до ядерных и космических технологий. Семьдесят четыре года Советской власти являют собой великую эпоху, эпоху творца и созидателя. Громадные достижения советского народа, немислимые при капитализме, стали возможными при социализме, при общественной собственности на средства производства, плановой экономике и свободном труде.

3.3. Однако на своем героическом пути советский народ познал не только радость творческого созидания, великих свершений и побед. Были и горечь ошибок, порой не оправданных жертв, искажений социалистических идеалов и законности, прямого предательства дела социализма и интересов трудового народа. Все это было. Это наша история, и мы не вправе ее забывать, предавать забвению героический подвиг наших дедов и отцов.

3.4. Борьба социализма и капитализма в империалистическую эпоху сопровождается не только победой пролетариата и социалистических революций, но и торжеством контрреволюций. Поражение социализма в СССР и странах Восточной Европы связано с внутренней классовой борьбой, которая была следствием борьбы капитализма и социализма в мировом масштабе, и неадекватности действий в этой борьбе правящих коммунистических партий. Понятно, что первый опыт строительства социализма победившим пролетариатом не мог не сопровождаться ошибками и отступлениями.

3.5. Каких-либо предпосылок для внешнего силового уничтожения социализма в СССР не было. Победа, одержанная социализмом над капитализмом во Второй мировой войне, создание содружества социалистических стран, послевоенные фантастические темпы развития экономики, могучая армия, высокий научный, производственный и производительный потенциал, являлись гарантом безопасности нашего продвижения к коммунизму.

3.6. То, что СССР и страны соцлагеря находились в окружении капиталистического мира и постоянно ощущали на себе его яростное экономическое, политическое и военное давление; то, что против наших стран велась т. н. «холодная война», организовывались различные провокации, «крестьянские походы» и прочее, несомненно сказывалось на ходе нашего развития. Однако все эти внешние негативные факторы не могли сыграть решающую роль в поражении социализма в Советском Союзе.

3.7. Причины поражения социализма находились внутри нашего общества. Основной из них явилось отступление, правящей Коммунистической партии в СССР, от революционной теории марксизма, его основополагающих принципов построения коммунистического общества.

Если в первые десятилетия Советской власти такие отступления, в большинстве случаев, являлись временными и вынужденными: НЭП, борьба с внутренней контрреволюцией, ускоренная индустриализация и коллективизация страны в условиях возрастания военной угрозы, то в последующие годы эти отступления являлись следствием теоретического невежества и некомпетентных действий. Во второй половине 50-х годов преобладающая часть партийно-государственной элиты стала относиться к марксизму с пренебрежением, в большей степени, как к своду отживших ритуальных догм, а не как к науке, зачастую подменяя его научные выводы утопическо-прагматическими суррогатами, а диалектико-материалистическую методологию - господством позитивизма.

3.8. Такое недопустимое отношение к марксистской революционной науке закономерно привело к целому ряду грубейших ошибок и просчетов допущенных руководителями партии и страны в деле социалистического строительства, способствовало возникновению различных негативных явлений и деформаций в советском обществе, которые, в итоге привели к идеологическому (оппортунистическому - по сути буржуазному) перерождению КПСС, её отрыву от рабочего класса, росту в его рядах мелкобуржуазных порабощенческих настроений и зарождению в СССР объективных предпосылок капиталистической реставрации.

3.9. Согласно марксизму-ленинизму социализм не является общественно-политической формой, а переходным периодом от капитализма к коммунизму. Суть социализма в его постоянном движении, развитии, изменении, притом не в произвольном направлении, а в движении к коммунизму. Конечная цель этого движения - уничтожение частной собственности в самом широком понимании этого слова, то есть в преодолении товарного характера хозяйства, общественного разделения труда, отчуждения. Любая остановка на этом пути для социализма означает не стояние на месте, а движение вспять, к капитализму, под какими бы лозунгами оно не осуществлялось. Частная собственность быстро достраивает «верхние этажи» своего здания, если процесс общественных преобразований не дошел до уничтожения ее фундамента.

3.10. Если в начале победившая революция решала задачи формирования экономических предпосылок социализма и обороны от внешних врагов, то затем, после создания экономической базы социализма и победы над внешним врагом коммунистическое развитие общества стало замедляться. Серьезнейшим фактором торможения процесса развития стала внедряемая в «хрущевские времена» антимарксистская концепция возможности строительства социализма на базе развития, а не уничтожения товарно-денежных отношений, которые были определены как «средство строительства

социализма». В том же направлении «сработала» ликвидация МТС, приведшая к резкому расширению сферы действия товарного обращения, из-за вброса в его орбиту колоссального количества орудий сельскохозяйственного производства, и разрыву социалистических связей между городом и селом.

Еще более серьезным фактором торможения социалистического развития стала т. н. «косыгинская» реформа в 1965 году, погрузившая промышленные предприятия в атмосферу рынка, определяя прибыль в качестве основного показателя эффективности работы социалистических предприятий.

3.11. «Лечение» плановой социалистической экономики чуждыми ей элементами капиталистического рынка привело ее к разбалансировке, затратному характеру, торможению развития, породило целый ряд негативных явлений, таких как погоня за количественными показателями, «валу» в ущерб качеству, показанные успехи в социалистическом строительстве, развитие коррупции, «теневой» экономики, которая начала сражаться с наиболее алчными партийными и государственными чиновниками, вело к появлению искусственного дефицита товаров и услуг и т. д. К середине 70-х годов социалистическая экономика как таковой уже не являлась. Это была смесь разных экономических укладов при господстве государственного. Такой рыночно-плановый гибрид активно способствовал снижению темпов и качества социалистических преобразований экономика становится затратной, невосприимчивой к научно-техническому прогрессу, превращаясь в мощнейший тормоз на пути повышения эффективности производства и основанном на этом росте благосостояния людей.

3.12. Вполне закономерным завершением этого пагубного процесса явилась полная остановка в развитии коммунистических отношений в советском обществе, возрождение частно-собственнических укладов и подмена базовых социалистических ориентиров нормами буржуазного общества.

3.13. Решающее значение для этих деформаций имел отказ от диктатуры пролетариата и провозглашение «общенародного государства», принципиально невозможного в еще классовом обществе, с наличием прослойки «теневой буржуазии». Социализм являет собой постоянно развивающееся революционное движение к коммунистическому обществу. Естественно, что на этом пути не прекращается и классовая борьба. Она может видоизменяться, принимать формы скрытого противостояния, внутрипартийной борьбы, изменяется само понятие частной собственности и формы обладания этой собственностью и т. д. Однако суть этих процессов остается прежней.

3.14. Нельзя при этом не учитывать факт существования мировой буржуазии, ведущей непримиримую классовую борьбу с пролетарской страной со дня ее рождения. Ведь сфера этой борьбы не ограничивается пределами какой-то отдельно взятой страны, в данном случае СССР. Она становится межгосударственной при наличии разных общественно-политических систем. Следовательно, диктатура пролетариата на данном революционном этапе должна не только не упраздняться, а наоборот укрепляться, получая дальнейшее развитие и сохраняясь до полного уничтожения классов и отмирания государства в результате победы мировой коммунистической революции.

3.15. Партийные и государственные руководители СССР отошли от диктатуры пролетариата либо сознательно извратили это важнейшее положение марксистской науки. Во-первых, была искажена сама суть диктатуры пролетариата. Выросшая из революции как диктатура революционного класса при поддержке широких слоев трудящихся масс, она постепенно была сведена к руководству узкой группы «вождей» с последующей трансформацией в авторитарную власть государственно-партийной бюрократии во главе с генсеком. Эта власть оставалась по сути диктатурой в интересах пролетариата, пока «вожди» и партия ставили перед обществом и осуществляли социалистические преобразования в интересах рабочего класса и всех трудящихся.

Во-вторых, в той мере, в какой начала сворачиваться, выхолощившись революционная суть диктатуры действия власти «вождей» в ходе усиления рыночных товарно-денежных отношений, ведущих к новому классовому расщеплению, происходило укрепление власти и положения в стране госпарти чиновников.

Последовавшая кампания сдерживания политической активности рабочего класса, с постепенным отстранением его от участия в управлении страной и отчуждения от собственности привела к деполитизации пролетариата, разобщению и утрате им классового чутья, политической пассивности и росту иждивенческих настроений.

3.16. Процесс трансформации диктатуры пролетариата длился несколько десятилетий и завершился в начале 60-х годов, когда в третьей Программе КПСС, принятой на XXII съезде, было заявлено об отсутствии в СССР классовой борьбы, вследствие чего отпадает потребность в сохранении диктатуры пролетариата, - и переходе к «общенародному государству».

3.17. В условиях затухания революционных процессов и наличия в стране группировок контрреволюционных элементов выведение из под контроля пролетариата таких, сугубо классовых институтов, какими являются государство и партия, создало идеологические условия для их мелкобуржуазного перерождения. Страна только отошла от капитализма. Понятно, что все его пороки не могли быть изжиты, в силу доставшихся от капитализма частнособственнической психологии, эгоизма, корыстолюбия. Госпартибюрократия, усиливая свой контроль над общенародной собственностью и распределением производимой продукции, постепенно начала обособливаться и формировать свой собственный, по сути, классовый интерес, превращаясь в господствующий класс. Так формировалась пробуржуазная социальная прослойка, ставшая в дальнейшем ядром контрреволюции. Социалистическая экономика в СССР все больше стала приобретать черты государственно-капитализма.

3.18. Итак, поражение социализма в СССР явилось следствием:

- а) отступления правящей партии от марксистской теории в практике построения коммунистического общества, приведшего к возрождению частной собственности;
- б) отстранения пролетариата от управления страной и его деполитизации посредством полной ликвидации диктатуры пролетариата, разложения основной массы рабочего класса мелкобуржуазной потребительской стихией и восстановления у крестьян собственнической психологии;
- в) деградации и оппортунистического перерождения КПСС, ставшей самой реакционной силой в мировом коммунистическом движении;
- г) формирования в условиях отсутствия контроля со стороны пролетариата независимого от партийных масс и масс трудящихся мелкобуржуазного слоя, который по мере расширения возможности присваивать общенародную собственность, стал отходить от социалистических принципов, постепенно трансформируясь в эксплуататорский класс.

3.19. Таким образом, государственно-партийная бюрократия в СССР присвоившая право управлять страной и общественной собственностью от «имени и по поручению», называя себя «службой народа», превратилась в его господина. Когда революционные процессы в СССР полностью остановились, возвращая на разграбленный народный собственности «советская» буржуазия нанесла социализму решающий удар. Длительная скрытая ползущая контрреволюция перешла в завершающую стадию в 1991 году в открытую капиталистическую реставрацию.

(Продолжение на 3-й стр.)